

27 февраля ребята 3-х классов приняли участие в военно-спортивной игре «Зарница», посвященной Дню Защитника Отечества. Ведущим мероприятия был Попов Николай Николаевич, выпускник Суворовского училища. В начале игры командиры представили свои отряды и получили маршрутные листы. После исполнения строевой песни «Бравые солдаты» каждый отряд отправился преодолевать испытания. Ребята соревновались в скорости, ловкости, меткости, эрудиции. Команды активно участвовали во всех конкурсах и с достоинством дошли до финала игры. Каждый отряд был награжден дипломом и сладкими призами. В конце мероприятия все участники отведали солдатскую кашу. Праздник удался!!!

